
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Междуреченска, обвиняемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя города Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре 2019 года обвиняемый распивал спиртное в большой компании, в которой присутствовала его 32-летняя дочь. Женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, через некоторое время легла спать. Отцу не понравилось, что мужчина из компании стал ее будить и предлагать с ним выпить. Он попросил 41-летнего мужчину оставить его дочь в покое, однако тот проигнорировал его просьбу. Тогда обвиняемый ударил его ножом в спину. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. 56-летний мужчина был задержан. Следователя он пытался убедить, что потерпевший сам наткнулся на нож и что только заступался за дочь, которую тот пытался изнасиловать. Однако следствием были собраны неопровержимые доказательства его вины, а версия задержанного была опровергнута.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1443303>